

习近平就芦山地震次生地质灾害防范做出重要指示

加强监测预警 确保群众安全

据新华社北京4月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就芦山地震灾区次生地质灾害防范工作做出重要指示。

芦山地震灾区地形地貌十分复杂,属于地质灾害多发地区,地震造成山体破裂,加上余震频发,一旦连续下雨,极易发生严重次生地质灾害。

汶川等国内外抗震救灾经验表明,地震发生后,必须高度重视防范滑坡、崩塌、泥石流等次生地质灾害。

4月22日,习近平做出重要指示,要求四川省和有关部门在继续全力做好人员搜救、伤员救治、灾民安置的同时,迅速评估次生地质灾害的破坏环

险,特别要充分考虑到强降雨叠加导致次生地质灾害加剧的情况。要组织专门力量,认真排查重点防范区域的灾害隐患,详细制订监测预警、有效撤离和应急救援各种预案,尽最大努力防范次生地质灾害造成新的人员伤亡和财产损失。

4月23日下午,习近平在中共中

央政治局常务委员会会议上强调,要千方百计防止次生地质灾害的发生。他指出,我特别担心的是,大震之后余震频发,阴雨连绵,容易发生塌方、滚石等次生地质灾害,四川省和有关部门要加强监测预警和应急防范,引导群众安全避险,避免造成新的人员伤亡和财产损失。

国防部新闻发言人:

中国航母不是“宅男”必将远航

据新华社北京4月25日电(记者 赵薇 颜昊)国防部新闻发言人杨宇军25日在北京举行的国防部例行记者会上,就航母远海训练等问题回答了记者提问。

在回答记者关于辽宁舰何时择机远航这一问题时,杨宇军引用了“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”这句古语,他表示,航母不是“宅男”,不可能总待在军港里面,因此将来航母肯定是要去远航的。但何时远航、到哪个海域、组成何种编队,要根据各方面情况综合考虑。

有记者问及近日印媒炒作中印军队在边境地区发生对峙的问题。杨宇军说,所谓中国边防部队和军用飞机、直升机越过中印边境地区实际控制线的报道是不符合事实的。杨宇军表示,当前中印两国边防部队通过现有机制保持着沟通。中国边防部队始终严格遵守两国政府达成的有关协定,致力于维护中印边境地区的和平与安宁。

旅游法对控制景区门票价格上涨做出规定

提高门票价格应当提前6个月公布

新华社北京4月25日电(记者 赵超 钱春弦)十二届全国人大常委会第二次会议25日表决通过的旅游法,对控制景区门票价格上涨做出了明确规定。

旅游法规定,利用公共资源建设的景区的门票以及景区内的游览场

所、交通工具等另行收费项目,实行政府定价或者政府指导价,严格控制价格上涨。拟收费或者提高价格的,应当举行听证会,征求旅游者、经营者和有关方面的意见,论证其必要性、可行性。

旅游法同时规定,利用公共资源

建设的景区,不得通过增加另行收费项目等方式变相涨价;另行收费项目已收回投资成本的,应当相应降低价格或者取消收费。公益性的城市公园、博物馆、纪念馆等,除重点文物保护单位单位和珍贵文物收藏单位外,应当逐步免费开放。

旅游法还规定,景区应当在醒目位置公示门票价格、另行收费项目的价格及团体收费价格。景区提高门票价格应当提前6个月公布。

此外,景区内的核心游览项目因故暂停向旅游者开放或者停止提供服务的,应当公示并相应减少收费。



宜宾发生4.8级地震

4月25日,地震后紧急调集的生活救援物资已陆续运抵宜宾市长宁县。据中国地震台网中心网站消息,25日6时10分,四川省宜宾市长宁县、珙县、兴文县交界处发生4.8级地震,震源深度4公里。长宁县已有24人受伤。(新华社发)

河南确诊第4例禽流感病例

新华社郑州4月25日电(记者 郭久辉)4月25日,据河南省卫生厅发布,河南省郑州市新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

截至目前,河南省共报告人感染H7N9禽流感确诊病例4例,其中周口市1名患者已康复出院。

患者崔某,男,56岁,郑州市中原区居民。4月25日,省级专家组根据实验室检测结果和临床表现及流行病学调查,综合判定该患者为人感染H7N9禽流感确诊病例。目前,患者病情危重,正在郑州市内某医院接受治疗。

该病例的密切接触者共7名,均已采取医学观察措施,未发现异常。

抗议安倍恶言 韩召日本大使

新华社首尔4月25日电(记者 张青)韩国外交部25日召见了日本驻韩大使别所浩郎,对日本首相安倍晋三否认侵略历史和袒护内阁成员参拜靖国神社的发言表示强烈抗议。

韩国外交部第一次官奎铉在当天召见别所浩郎时表示,韩国政府对近日日本政府和政界人士对历史的错误认识和有违历史的言行深感遗憾。

奎铉说,日本社会一向称以正直和信任为价值理念,但对于过去的侵略和殖民统治历史视而不见,这让人无法理解。韩国愿同日本一道开创美好未来,但日方的举动令韩方深感遗憾。

奎铉还说,日本应以史为鉴,反省过去殖民统治侵略给周边国家国民带去的深刻痛苦和造成的巨大伤害,希望日本能以直视历史的谦虚心态纠正错误认识和言行。别所浩郎则表示会向日本当局转达韩方的意思。

安倍晋三23日在国会发言时表示,日本对朝鲜半岛的殖民统治不一定被定义为“侵略行为”,随后又于24日表示日本议员参拜靖国神社是议员应有的自由,是“理所应当的事情”。

“3Q大战”宣判 360一审被判赔偿500万元

4月25日,被告奇虎360公司律师在判决后接受采访。

当日,广东省高级人民法院对腾讯诉奇虎360不正当竞争案做出一审判决,认定奇虎360构成不正当竞争,判令赔偿500万元,并在媒体上道歉,奇虎360当庭提出上诉。这是国内互联网行业不正当竞争纠纷目前最高的判罚金额。

“3Q大战”,互动百科网友原创词条,即360和QQ网络对攻战。新华社记者 卢汉欣 摄



推迟退休年龄需稳慎决策

人社部新闻发言人回应社保热点问题

据新华社北京4月25日电 推迟退休年龄问题是否有新进展?养老金入市有没有时间表?城乡养老保险制度衔接何时实施?在25日人力资源和社会保障部举行的新闻发布会上,新闻发言人尹成基就公众关注的社会保障领域一些热点问题做出回应。

推迟退休年龄需稳慎决策

对于社会上一直关注的推迟退休年龄问题,尹成基说,退休年龄问题是一项综合性的社会政策,要根据我国人口结构变化、就业状况和社会保障制度发展的要求进行综合平衡,以确定什么时候实施这样的政策。

尹成基表示,人力资源和社会保障部

一直在密切关注社会有关方面专家的意见和社会各界对这个问题的反映。

“对这个问题做出决策,要听取各方面的意见,还要有严格的程序,而且还要关注社会不同层面人群关切,稳慎地进行决策。”尹成基说。

养老金入市尚无时间表

近来,社会保险基金特别是养老保险基金保值增值一直受到各方面关注,有关专家也提出了相应意见和建议。

尹成基表示,就养老金入市问题,人力资源和社会保障部近几年开展了调研和论证,以进一步研究制定社会保险基金投资运营和保值

增值办法。他认为,养老保险基金的保值增值有多种渠道,并非只有入市,还有其他更多的能够获得稳定收益的投资渠道。

尹成基说:“资本市场只是养老金投资的一个方面,对于养老金的保值增值,我们一直强调安全第一,资金的安全是第一位的。通过投资既要规避相应风险,又要实现保值增值,这是最终的目标。”

城乡养老保险制度衔接将尽快实施

据尹成基介绍,目前我国养老保险制度针对不同群体有不同形式,包括城镇职工基本养老保险制度、新型农村社会养老保险制度和城镇居民社

会养老保险制度。

新型农村社会养老保险制度和城镇居民社会养老保险制度在去年实现了全面覆盖,这样就出现了这些制度之间怎样衔接的问题,也就是要保障劳动者在不同制度之间转移养老保险,使他们的权益能够得到保障。

尹成基说,为了解决这个问题,人力资源和社会保障部已经制定了参保人员在不同养老保险制度之间转移衔接的办法,并已征求社会意见。我们正在根据征求到的意见修改和完善这个办法,将尽快发布实施。

尹成基同时表示,相关部门还将推进城乡居民基本养老保险制度的整合,在制度上体现城乡居民的公平性,打破城乡制度的二元差异。

丝绸之路伊斯兰风情街项目指挥部公告

洛阳市瀍河区回族区丝绸之路伊斯兰风情街项目征收范围:东至黄委会、西至瀍河、南至启明西路、北至陇海铁路,整体规划改造该范围内的所有建(构)筑物。瀍河区回族区人民政府已于2013年4月13日发布项目征收公告,进入征收程序,请该范围内产权不明和产权存有争议的业主,于5月31日前与项目指挥部联系,逾期将按照有关规定依法处理。同时,请该地块范围内水、电、煤、暖、宽带、固定电话、移动、联通、电信等相关经营管理单位及时处理各自业务事宜。

联系电话:63531718。地址:洛阳市瀍河区回族区瀍河区回族乡中窑社区中窑清真寺北100米,买家街街口。瀍河区回族区人民政府



独家冠名呈献

济南儿童艺术剧院大型经典儿童剧

宝贝儿

中华人民共和国文化部优秀保留剧目大奖作品(洛阳)展演月

时间:4月30日-5月1日:15:00、19:40 地点:洛阳歌剧院(新区) 票价(元):VIP120、80、60、40、20

票务热线:0379-65609999 63926777 24小时送票热线:0379-63228688 64566698

主办:中华人民共和国文化部 承办:文化部艺术司、河南省文化厅、洛阳市政府 协办:洛阳市文化广电新闻出版局 市场运营:洛阳盛世华彩文化传播有限公司

唯一指定餐饮酒店:凯旋门大酒店 7 Club of Triumphal Arch

唯一指定用酒:牡丹花都酒 唯一指定茶馆:洛阳香魁居茶馆

鸣谢:FM92.7 行四海 网上订票:www.lymdp.com

爱心公告:为了让残障儿童能够在五一假期与广大小朋友一样感受到欢乐,洛阳市区各残障儿童福利院、福利学校,可联系15037959999,领取由组委会专为本市残障儿童提供的爱心门票,免费观看演出。